
MEDARBEJDERTRIVSELSUNDERSØGELSE 

2021 
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Svarprocent: 88% (61/69) 
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SYMBOLFORKLARING 

INGEN RESULTATER UDVIKLING

- = 

VURDERING SEGMENTERINGER

Høj vurdering (75 – 100)

Medium vurdering (60 – 74)

Lav vurdering (0 – 59)

ENIGHED





Intet resultat på grund af for få svar eller på 

grund af fortrolighed

+ / - = Udvikling siden sidste undersøgelse

= Medarbejderne er meget enige.

= Medarbejderne er meget uenige.

Segmentering er kun i rapporter med minimum 30 

besvarelser



OVERORDNEDE 

RESULTATER 



ARBEJDSGLÆDE 
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Arbejdsglæde Hvor tilfreds er du alt i alt som 

medarbejder på skolen?

Forestil dig det perfekte sted at 

være medarbejder. Hvor tæt på 

dette ideal er skolen?

Jeg føler mig motiveret i mit 

arbejde

Jeg ser frem til at gå på arbejde

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



LOYALITET 
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Loyalitet Jeg er en af dem, der bidrager 

ekstra, når der skal løses nye 

opgaver og når der opstår 

problemer

Jeg udviser engagement for min 

arbejdsplads og mine 

arbejdsopgaver

Jeg ønsker at være ansat på 

skolen om 2 år

Jeg vil anbefale andre at søge job 

på skolen

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



FOKUSOMRÅDER 



OVERBLIK OVER FOKUSOMRÅDER 
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Overordnet ledelse Nærmeste leder Samarbejde Arbejdsforhold Jobindhold Læring og Udvikling

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



OVERORDNET LEDELSE 
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Overordnet ledelse Den overordnede ledelse kommunikerer 

tydeligt skolens overordnede beslutninger

Den overordnede ledelse går forrest som 

et godt eksempel

Jeg har tillid til de beslutninger, den 

overordnede ledelse træffer

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



NÆRMESTE LEDER 
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Nærmeste leder Min nærmeste leder motiverer os 

til at vi kan indfri 

forventningerne

Min nærmeste leder fremmer en 

arbejdskultur, der er 

kendetegnet af tillid og åbenhed

Min nærmeste leder giver mig 

den konstruktive feedback, jeg 

behøver for at gøre mit arbejde 

godt

Min nærmeste leder har tydeligt 

forklaret, hvordan jeg forventes 

at bidrage til, at vi når vores mål

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



NÆRMESTE LEDER 
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Min nærmeste leder 

kommunikerer tydeligt skolens 

overordnede beslutninger

Min nærmeste leder går forrest 

som et godt eksempel

Jeg har tillid til de beslutninger 

min nærmeste leder træffer

Min nærmeste leder anerkender 

en god indsats

Min nærmeste leder er lydhør og 

indgår gerne i dialog

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



SAMARBEJDE 
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Samarbejde I min afdeling respekterer og 

stoler vi på hinanden

I min afdeling tager alle initiativ 

til at få opgaverne løst

Min afdeling arbejder godt 

sammen med andre uden for 

afdelingen

Det faglige samarbejde med mine 

kolleger

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



ARBEJDSFORHOLD 
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Arbejdsforhold Det fysiske arbejdsmiljø på arbejdspladsen Jeg trives med den arbejdsmængde, jeg er 

underlagt i mit job

Skolen har klare processer og 

retningslinjer, der gør det muligt for mig 

at udføre mit arbejde effektivt

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



ARBEJDSFORHOLD 
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Arbejdsopgaverne i min afdeling er 

hensigtsmæssigt fordelt

På skolen er vi gode til at dele viden, 

udveksle erfaringer og sparre fagligt

Mine arbejdsopgaver er meningsfyldte og 

bidrager til skolens virke

Jeg synes generelt, at 

skemaplanlægningen på skolen fungerer 

tilfredsstillende

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



JOBINDHOLD 
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Jobindhold Mit arbejde er meget interessant 

for mig

Mit arbejde giver mig 

tilstrækkelige udfordringer

I mit arbejde anvendes mine 

kompetencer på bedste vis

Jeg har beføjelse til at træffe de 

nødvendige beslutninger, når jeg 

udfører mit arbejde

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



LÆRING OG UDVIKLING 
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Læring og Udvikling Det er klart for mig, hvor jeg bør 

udvikle mig i mit job

Jeg opsøger muligheder, der er 

med til at udvikle mig i mit job

Jeg får ofte konstruktiv feedback 

fra mine kolleger

I min afdeling taler vi åbent om 

vores fejl, så vi kan lære af dem

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



TEMA 



HAR DU INDEN FOR DEN SENESTE MUS PERIODE HAFT EN 

UDVIKLINGSSAMTALE (MUS, GRUS, TUS ELLER LIGNENDE)? 

84% Ja

10% Nej, da jeg ikke har været ansat i hele MUS perioden endnu

7% Nej

Har du inden for den seneste mus periode haft en udviklingssamtale 

(MUS, GRUS, TUS eller lignende)? 



UDVIKLINGSSAMTALER 
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Jeg får et godt udbytte af min(e) udviklingssamtale(r) Der bliver fulgt op på de aftaler, som er indgået i forbindelse med min(e) 

udviklingssamtale(r)

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



SOCIAL KAPITAL - TILLID 
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Jeg har tillid til de beslutninger, den 

overordnede ledelse træffer

Jeg har tillid til de beslutninger min 

nærmeste leder træffer

Min nærmeste leder fremmer en 

arbejdskultur, der er kendetegnet af tillid 

og åbenhed

I min afdeling respekterer og stoler vi på 

hinanden

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



SOCIAL KAPITAL - SAMARBEJDE 

91
[+7]81

[-5]

87
[0]

88
[-3]

87
[+2]

85

75

848383 84

72

838179

0

100

I min afdeling tager alle initiativ 

til at få opgaverne løst

Min afdeling arbejder godt 

sammen med andre uden for 

afdelingen

Det faglige samarbejde med mine 

kolleger

På skolen er vi gode til at dele 

viden, udveksle erfaringer og 

sparre fagligt

Min nærmeste leder er lydhør og 

indgår gerne i dialog

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



SOCIAL KAPITAL - RETFÆRDIGHED 
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Arbejdsopgaverne i min afdeling er hensigtsmæssigt 

fordelt

Konflikter løses på en retfærdig måde Min nærmeste leder anerkender en god indsats

SOSU Nykøbing Falster

SOSU Samlet

Små/mellemstore erhvervsskoler



COVID-19 
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Jeg har tillid til den 

måde skolens 

ledelse har 

håndteret COVID-19 

krisen indtil videre

Skolens ledelse har 

løbende 

kommunikeret 

rettidigt og relevant 

ifbm. COVID-19

Min nærmeste leder 

giver mig passende 

vejledning og 

retning til, at jeg 

kan udføre mit 

arbejde godt under 

COVID-19-

nedlukningen

Min nærmeste leder 

udviser passende 

forståelse og empati 

for mig og min 

familie i tiden, hvor 

jeg arbejder 

hjemmefra

Har du kunne 

forberede og 

gennemføre den 

virtuelle 

undervisning 

tilfredsstillende?

Har du fået 

tilstrækkelig 

inspiration og 

vejledning til 

gennemførelse af 

den virtuelle 

undervisning?

I min enhed finder 

vi meningsfulde 

måder at mødes på 

og stadig føle et 

fællesskab under 

COVID-19-

nedlukningen

Jeg har de tekniske 

løsninger, som gør 

mig i stand til at 

arbejde effektivt 

hjemmefra

SOSU Nykøbing Falster



UNDERLIGGENDE 

ENHEDER 



      

Antal & svarprocent 

  

Arbejdsglæde 

  

Loyalitet 

  

                            

  SOSU Nykøbing Falster   61 88%   81 -1     89 0     
                            

  Administrativ   6 100%   90       95       

  Kommunikation og skema   4 100%   73       88       

  Ledelse   3 100%   96       100       

  Servicegruppe   5 100%   82       91       

  Uddannelseskonsulent   4 80%   90       96       

  Underviser GF 1   4 100%   70       76       

  Underviser GF 2 PA + PA   5 63%   81       85       

  Underviser GF2 SU   11 100%   80       90       

  Underviser SSA   11 92%   83       90       

  Underviser Vordingborg   3 100%   80       87       

UNDERLIGGENDE ENHEDER 

Høj vurdering (75 – 100)

Medium vurdering (60 – 74)

Lav vurdering (0 – 59)
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  SOSU Nykøbing Falster   77 -1     83 +6     87 -1     76 -2     86 +1     82 -2     
                                                      

  Administrativ   72       96       96       82       94       87       

  Kommunikation og skema   86       87       93       62       82       79       

  Ledelse   92       85       93       78       91       79       

  Servicegruppe   66       78       91       81       85       84       

  Uddannelseskonsulent   83       89       90       80       96       86       

  Underviser GF 1   72       85       69       82       79       63       

  Underviser GF 2 PA + PA   82       91       89       79       88       92       

  Underviser GF2 SU   68       74       82       75       85       80       

  Underviser SSA   82       82       88       72       89       85       

  Underviser Vordingborg   89       95       96       72       85       92       

UNDERLIGGENDE ENHEDER 

Høj vurdering (75 – 100)

Medium vurdering (60 – 74)

Lav vurdering (0 – 59)



SEGMENTERINGER 



LOYALITETSSEGMENTERING 

ILDSJÆLE 
er villige til at yde en ekstra indsats, og de er stolte af at være ansat i virksomheden. Kombinationen af en høj 

grad af troskab og en stor dedikation gør ildsjælene til meget værdifulde medarbejdere. 

KERNEMEDARBEJDERE 
udgør typisk den største andel af medarbejderne i virksomheden og vil således ofte afspejle den 

gennemsnitlige medarbejder. De er dedikerede og trofaste nok til at sikre, at arbejdet bliver gjort, og 

overvejer ikke at skifte job. 

ZAPPERE 
er kun tilfredse med deres egen arbejdsindsats. De ønsker ikke at være ansat i virksomheden om to år og vil 

ikke anbefale andre at søge job i virksomheden. Zappere har lav arbejdsglæde og er typisk utilfredse med alle 

aspekter af deres arbejde og arbejdsplads. 

SOFAMEDARBEJDERE 
disse medarbejdere forventer stadig at være ansat hos virksomheden om to år, selvom de ikke er dedikerede 

til deres arbejde. 

PÅ-VEJ-VÆK-MEDARBEJDERE 
er sandsynligvis på vej til at forlade virksomheden, da deres troskab og dedikation er under gennemsnittet. 

ILDSJÆLE 

KERNEMEDARBEJDERE ZAPPERE 

SOFAMEDARBEJDERE 

PÅ-VEJ-VÆK-

MEDARBEJDERE 
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LOYALITETSSEGMENTERING 

  2%     0%     11%     61%     26%   Små/mellemstore erhvervsskoler   

  1%     0%     10%     62%     27%   SOSU Samlet   

+2 2%   -2 0%   -4 3%   +10 54%   -6 41%   SOSU Nykøbing Falster   

                                  

                                  

        

  

    

DINE UNDERLIGGENDE AFDELINGER 

  -     -     -     -     -   Underviser Vordingborg   

  -     -     -     -     -   Underviser SSA   

  -     -     -     -     -   Underviser GF2 SU   

  -     -     -     -     -   Underviser GF 2 PA + PA   

  -     -     -     -     -   Underviser GF 1   

  -     -     -     -     -   Uddannelseskonsulent   

  -     -     -     -     -   Servicegruppe   

  -     -     -     -     -   Ledelse   

  -     -     -     -     -   Kommunikation og skema   

  -     -     -     -     -   Administrativ   

                                  

                                  

        

  

    




